

打群架招来警察,事后围殴证人

南京首例打击报复证人案开庭



因为打架招来了警察,赵某等人认为是熟人小王“出卖”了他们,就伺机围殴小王。11月11日,赵某、邢某涉嫌打击报复证人罪在高淳法院受审,当庭没有宣判。据了解,这是南京首例打击报复证人案。

通讯员 高妍 现代快报记者 张玉洁



打伤证人的男子赵某受审 法院供图

事情要从今年1月说起。1月25日,赵某和朋友到高淳一家KTV唱歌。其中一个朋友发现,在唱歌的人中有他的“情敌”,双方言语不合,就动起手来。当时赵某上前劝架,把两人拉开,并招呼大家喝酒,想化解矛盾。然而在喝酒过程中,“情敌”一方人多,不断逼赵某的朋友敬酒,这让赵某很恼火,他决定教训对方。

随后,赵某打电话叫了人手,在KTV门外与朋友“情敌”一方打起群架,造成对方1人轻伤,3人轻微伤。赵某的气是出了,但这事儿也招来了警察,有人报警后,民警给赵某等人做了笔录。

事后,赵某一直在猜测是谁报的警。他推测一番,认定这个证人就是目睹了斗殴全过程的小王。

4月底的一天晚上,赵某等人在高淳一家网吧遇到小王,便强行将他带到网吧不远处,拳打脚踢。小王被打得鼻子流血。后来赵某等人在KTV涉嫌寻衅滋事的事被警方立案调查,他打小王的事就被人揭发出来。

11月11日上午,赵某、邢某涉嫌打击报复证人,在高淳法院受审。据了解,这是南京首例打击报复证人罪案件。

与此同时,赵某和同伙等8人涉嫌寻衅滋事的案件也一并开庭

审理。庭审中,赵某等人对公诉机关指控的罪名、事实及证据均不持异议。在最后陈述阶段,他们表示认罪悔罪,向小王道歉,并愿意赔偿他的经济损失。

这起案件的主审法官介绍,打击报复证人罪,是指对证人进行打击报复的行为,该行为不仅侵犯了公民的民主权利,也影响了国家机关的正常活动,具有一定的社会危害性。法官提醒,日常生活中,公民一定要知法、学法、守法。在涉及家人利益时,要时刻保持冷静,不能任性而为。当自身合法权益受到侵犯时,也要选择拿起法律武器来维权。

南京

江苏二师院副院长王家军跳江失踪

本报讯(记者 孙玉春)11月10日傍晚6点39分,江苏第二师范学院官方微博称,当天下午4点,他们接到南京市水上公安分局下关派出所通告,“下午3时40分左右,有人在长江大桥跳江失踪。经对现场遗留公文包确认,跳江者为我院副院长王家军。”官微还称,近几年来,王家军“饱受心脏病困扰,长期服药,精神状态不佳”。消息一出,在校内师生中引起轩然大波。

据了解,王家军1969年出生,是江苏响水人、教育学博士,教授,1991年参加工作。在同事眼中,王家军无论是钻研学术,还是为人处世都很不错,他还曾援藏三年。

昨天,一位老师告诉现代快报记者,他们都感到十分意外,“事先没什么征兆,头一天,我还跟他联系过,一起讨论过论文,当时并没有发现异常。”这位老师颇为惋惜地说,王家军为人低调,说话严谨,对人态度好。“他是有突出贡献专家,‘333’工程进入第二层次,教授也评上了,年龄也不大,前途应该是一片光明。就算有100个理由也不应该是这个结果。”

据了解,王家军的爱人是附近一所小学的老师,女儿在读大学。跟他们住在同一个院子的老师也说,他们经常看到王家军和妻子一起散步,家庭很幸福。

新沂

两蒙面男子街头砍人 动机暂不明

本报讯(记者 李伟豪)昨天下午,有网友发帖称,当天中午时分,在新沂市城区沈马菜市场附近发生一起血案,两名男子一人戴头套拿斧头,一人戴口罩拿匕首,砍伤一名男子后,乘一辆面包车逃离现场。

据警方通报,当天12时32分,新沂市公安局接群众报警称,在新沂市财政局门口有人被砍伤,警方迅速赶赴现场。经初步调查,12时30分左右,徐某(男,38岁)在市人民路中段沈马菜市场附近被两名陌生男子持刀砍伤,后两男子驾车逃离现场。受害人已被送往医院救治,目前无生命危险。案件正在进一步侦查当中。当地警方表示,目前已对两名犯罪嫌疑人进行通缉、抓捕,作案动机尚不明确。

新沂市财政局办公室工作人员在接受媒体采访时称,案发现场是该局对面菜市场,和财政局没有关系,只是一起社会案件。

相依为命的父亲被撞身亡,17岁女孩几近绝望

海安网友接力帮孤女寻肇事者



11月6日傍晚,家住海安县城的一名瓦工在回家途中被撞身亡,肇事者则开车仓皇逃离现场。事发时,男子17岁的独生女儿小吉(化名)还在学校上课。小吉的不幸遭遇引发无数人的同情与关注,除了为她积极寻找事故相关线索以外,还帮她筹集了7000多元钱,用来处理父亲的后事。令人欣慰的是,昨天下午警方发布消息称,肇事逃逸犯罪嫌疑人倪某已被警方抓获。

通讯员 张贵才 吉宏兰 现代快报记者 严君臣

相依为命的父亲被撞死

现代快报记者了解到,这名瓦工叫吉贻根,今年40多岁,家住海安县高新区联合村,其父母早已去世,后来与一名贵州籍女子结婚并育有女儿小吉。八年前,吉贻根的妻子声称要回老家看父亲,自此再也没有回来。从那之后,吉贻根既当爹又当妈,起早贪黑地赚钱养活女儿,平时既要种田又要做瓦工,十分辛苦。

事发当天下午5点40分左右,吉贻根下班回家,骑了一辆电瓶车由南往北走到隆田路新田庄桥北侧无名桥上时,被从后方驶来的一辆电动三轮车撞倒,当场身亡。事发后,肇事者驾驶车子仓皇抄小路逃离了现场。

事发后,警方立即成立专案组,对这起交通事故肇事逃逸案展开全面调查。经初步调查,肇事车辆是一辆三轮车,车身前部为绿色。为尽快将肇事逃逸者捉拿归案,公安机关向知情人征集破案线索,对提供有用线索者予以奖励并为其保密。

在这起事件中,受伤最严重的,是当时正在学校上课的小吉。“我当时从交警大队听到这个消息,赶到殡仪馆后也没敢立刻给孩子说,第二天去学校也只告诉她,她爸爸出了车祸,受伤比较严重。”今年43岁的张忠贵是吉贻根的亲戚,闻讯后立刻赶去处理后事,悲痛之余,他最担心的是小吉会不会因此受到刺激。

网友帮孤女找肇事者

第二天早上,张忠贵带着小吉前往交警部门。敏感的小吉立刻发现了不对劲,当即询问他:“我爸爸到底怎么了?”被再三追问,张忠贵告诉了小吉真相。父亲去世的消息,让小吉深受打击,感到无比绝望,当即痛哭不止。当得知肇事者逃逸一事,她又悲又愤,当场表示一定要把撞死父亲的肇事者找出来。

人海茫茫,去哪儿找?这一消息传出后,当地不少网友深感同情,纷纷帮小吉扩散出寻人帖子。“求助:父亲下班途中被撞身亡,孤女全城网络通缉肇事逃逸者!”这几天,这成了当地微信朋友圈和论坛的热门话题。随

后,也曾有热心网友提供线索给他们,但对破案并没有太大帮助。

令人欣慰的是,昨日下午,海安县公安局发布消息,涉嫌肇事逃逸的犯罪嫌疑人倪某已被警方刑事拘留,其对肇事逃逸的事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。

案件的破获,让小吉松了口气。那么,孤身一人的她又该何去何从呢?现代快报记者了解到,事发后,海安高新区联合村党支部及当地村委会为她组织了募捐活动。村干部和村民们慷慨解囊,几天募得善款7000多元,用来处理吉贻根的后事。目前,小吉已经准备返校上课,她的日常生活将暂时由亲戚们帮忙照顾。

电梯突然变形 还好上面没人

“茂业惊悚啊,差一点就栽上面了!”昨天一早,微博上有无锡网友发消息称,11月11日傍晚,茂业新天地负一楼的手扶电梯发生破损,一侧扶手严重变形,电梯下方的盖板也变形严重。所幸事发时手扶电梯上没有人,未造成人员伤亡,据调查,这起电梯事故,是由扶手旁钢化玻璃自爆引起的,玻璃碎屑卡在正在运行的电梯缝隙,造成扶手和盖板变形。事故发生后,商场也紧急关闭电梯。

现代快报记者 匡笠



(请供图网友来认领稿费) 变形的电梯

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京宇峰物流 南京、内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川、广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675, 13851630087, 13515118937

南京恒荣货运公司 南京长沙专线 南京往返长沙零担快运(湖南全境) 025-85336785, 85286459, 18915973585 24小时服务热线:13382001509 陶经理

南京密希尔物流 南京杭州、嘉兴、徐州、溧水、宿迁、荆州 电话:13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接宁沪苏皖,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运院内)

顺道物流 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85666485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京三通物流 南京常州、苏州、昆山、太仓 直达专线 服务热线:13584064344 房经理 南京 025-66610533, 投诉:13773111391 常州 0519-88090272, 13182588188 昆山 0512-57075655, 13812890558

南京宁青物流 南京青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833